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Az idő nagysága nem csupJ.y is nem 
mindig az évek számától függ. \  \i élet, 
mely a költő szerint csak „fajulva ten- 
gés ,“ csak „olcsó időnek hasztalan s o k a ; “ 
ebből egy évszázad is kevés, mert kép 
nélküli keret gyanánt éppen annak van 
híjával, mi tartalmat ad az időnek : a 
küzdésnek, a tevékenységnek, az ered­
ménynek. Viszont van idő, mely a nap ­
tári esztendő mércéjével mérve kicsinek 
látszik ugyan, de amely tartalmánál 
fogva megérdemli, hogy határánál m eg­
állapodjunk és egy tekintetet vessünk a 
becsülettel befutott pályatérre.

Mai számunkkal lapunk betöltötte első 
évét annak a reá nézve nevezetes vál 
tozásnak, mely öt napilappá tette. Nem 
ecseteljük azokat a nehézségeket, 
melyekkel egy aránylag kicsiny s azon­
felül megfelelő vidékkel nem biró város­
ban egy politikai napilapnak fönntartása 
elválaszthatatlanul össze van kötve. Csak 
arra akarunk rámutatni, hogy a munka 
nehézsége magában csupán kicsinyhitű 
lelkeket képes visszariasztani a küzde­
lemtől. Mi küzdöttünk és bizva bíztunk; 
és bár a munkában verejtékeztünk is, 
bár a jó ügyért áldozatot kellett is hoz­
nunk, el nem csüggedtünk, mert prog- 
rammunk életrevalóságába vetett hitünk 
mindenkor nagyobb volt a nehézségek 
okozta aggodalmaknál.

E programm pedig, jól tudják olva
sóink, ebben állott: In necessariis unitas, 
in dubiis libertás, in omnibus ch ári tas.
Egység a szükséges dolgokban, szabad 
ság a kétes kérdésekben, de mindenek- 
fölött szeretet mindenben.

In necessariis unitas. Szükségesnek 
pedig azt az elvet vallottuk mindig, 
amelyet az országos függetlenségi párt

az ő zászlajára irt. Ebben egyek is 
voltunk mindenkor, ebben nem enged­
tünk teret sem egyéni velleitásoknak, 
sem személyes tekinteteknek, sem meg­
alkuvó opportunizmusnak. Olcsó dicső­
ségért érckapukat nem döngettünk. 
Vörösmartyt követve, a birhatót nem 
adtuk el álompénzen. Bizva vezéreinkben, 
a lassú, de megrázkódtatás nélküli munka 
biztos utján törekedtünk célunk, a füg­
getlen magyar nemzeti áilam felé.

In dubiis libertás. Ami kívül esett a 
pártkereteken, abban mindenkor tiszte­
letben tartottuk és szívesen meghall­
gattuk másnak a véleményét is. Elmond­
tuk a magunkét, érveltünk mellette s 
állásfoglalásunkat az érvek súlya szabá­
lyozta. Az érv, nem a dorong volt a 
fegyverünk és megtámadtatva sem for­
dultunk „ultima ra ’io* gyanánt ahhoz 
a különben kényelmes módszerhez, mely­
nek alapelve; „Hol nem gyözsz okkal, 
bátran vágj közbe botokkal.* Polémiánk 
egy év lefolyása alatt sokkal kevesebb I
volt, mint amennyit a különböző poli- j 
tikai és társadalmi felekezetekre oszló 
kisvárosi élet természeténél fogva szokott 
teremni. Egy év alatt régi irányok 
bevonták, újak kibontották vitorláikat 
a helyi sajtóban — mi meghagytuk 
szabadságukat s a béke jegyében nyu­
godtan haladtunk tovább megkezdett 
utunkon.

In omnibus charitas. Mindenben a sze­
retet. Lapunk szintjét féltékeny gonddal 
és szinte aprólékos lelkiismeretességgel 
igyekeztünk ama posványtól távoltartani, 
melybe az erkölcsi érzék nélkül való 
bulevárd sajtó a szenzáció kétes értéké­
ért oly szívesen rántja le az egyéni 
becsületet, a családi békességet, a köz­
tisztességet. A mi közönségünk érdekeit 
szolgáljuk; soha senkit tehát nem sér­

tegettünk, leleplezéseket nem vallottunk 
célunknak, szenzációkra nem éheztünk. 
Büszkén mondhatjuk is, hogy egy év 
alatt egyetlenegyszer sem kellett semmit 
visszavonnunk, egyetlenegyszer sem volt 
kellemetlenségünk senkivel. Nem is fo­
gunk sohasem azokkal tartani, akik 
Horatius szerint képesek egy jó ötletnek 
föláldozni barátaikat.

Egység, szabadság és szeretet : ez a 
háromság lesz a vezércsillagunk a jövő­
ben is. Nem a nagyhangú Ígéretnek, 
hanem a serény munkásságnak vagyunk 
emberei ; azért most, lapunk életének 
ezen örvendetes állomásán sem ütjük 
meg a vásári reklám nagydobját,  hanem 
a becsülettel végzett munka öntudatával 
tekintve a múltba, belőle merítünk erőt, 
lelkesedést és kitartást a jövőre.
r=arr:

A törvényszék kérdése.
Baja, 1908 Október 15

Híradással vannak a fővárosi lapok arról 
a mozgalomról, amely mostanság Ungvárott 
új éleibe kelt és az egész város, nem, az 
egész vármegye közönségét mozgásba hozta.

A múlt ev nyarán kelt szárnyra az a hir, 
hogy Ungvár, Jászberény és Baja törvényszé­
ket kap. A hir nyomán az ország több tör­
vényszéknélküli városában akció keletkezett, 
hogy ha már ez a három város kap törvény­
széket, liât adjanak nekük is. Mert hát jó 
falatnak vélték és miért ne jussanak ők is 
hozzá. Kapott is Ígéretet hol egyik, hol má­
sik város. Be csak Ígéret jutott bőven, tör­
vényszéket egyetlen egy város sem kapott. 
Nekünk se jutott, másoknak se.

Abban az időben arról volt szó, hogy a 
bajai és az ungvári törvényszék építési és 
szervezési költségét már az 1908-ik eszten­
dei igazságügyi költségvetésbe beállítják. Hát 
bizony letárgyalták az 1908-ik évi költségve­
tést, anélkül, hogy egy lépéssel előbbre jutott 
volna a ránk nézve nagy fontosságú kérdés 
csak egy csigahoszszal is. Most meg közre-

Minden tüzelőanyagra és minden fűtési célra alkalmasak ! 
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nem is akart. A főszerepek igen jó kezekben 
voltak, közöttük elsőnek említjük meg T a rn a y  
Leona (Bíbor Irén) alakítását, kinek tempera­
mentumos játéka általában tetszeti. 'B u y László 
(Kékesi) N a g y  Gyula (Madár Marci) nemkü­
lönben S zen te s , l 'e n y v e sy , R iitk u i és S to li igen 
sok igyekezetei fejtettek ki, hogy tökéleteset 
tudjanak nyújtani.

adták a jövő 1909-ik évi költségvetést, de a 
törvényszékről szó sincsen benne.

Ungvár hasonlóképpen, azonmód úgy van 
a törvényszékével, mint Baja. Ez a város 
azonban türelmet veszítve, megszűnt a dolgok 
folyásának ölberakott kézzel néma, csendes 
szemlélője lenni. Akcióba lepnek hat újra.
Megmozgatnak minden megmozgathatok te- 
lekürtölik a világot újsághírekkel és cikkek­
kel. Elkövetnek mindent, hogy a ügyeimet 
maguk felé irányítsák.

Hát mi, akiknek régi jogon van jussunk 
ahhoz, hogy ebben a városban törvényszék 
legyen, mit teszünk, mihez fogunk, hogy a 
jogaink érvényre jussanak? Ezidőszerint 
semmit, vagy legalább annyit, amennyi fölér 
a nagy semmivel.

Amikor először szó volt arról, hogy vissza­
állítják a törvényszéket, megmozdultunk cs 
úgy látszott, hogy végre felocsúdunk a hagyo- 
mányszerü bajai apáthiábol. Küldöttséget 
terveztünk az igazságügyek legtöbb őréhez.
Be hát ez keresztül vihetetlen volt, mert az 
akkori igazságügy miniszter betegeskedett,
gyengélkedett és egy deputáciú fogadtatásá­
nak izgalmait nem bírták volna ki megtá­
madott idegei. Hogy a deputáció elmaradt j minden vidéki színpadot megelőzve hozza 
nagyon helyes irányba terelődött működésünk, j színre e nehéz drámát, s ennek az előadás- 
Adatok gyűjtéséhez fogtunk, hogy bebizonyít- ! nak főérdekessége az lesz, hogy az igazgatónő 
suk, miszerint a bajai ügyforgalom oly nagy Sz. ílervay Erzsi játszsza a fő férfi szerepet

JFl párbaj.
Október 14

Lavedan 3 felvonásos színműve került teg­
nap bemutatóra. Az előadás a közepesek közé 
tartozott. Sz. Hervay Erzsi mely érzéssel és 
nemes páthosszal oldotta meg a ra rótt nehéz 
feladatot. Szabó Ferenc nagy hatást ért el 
Dániel abbé szerepében. Ugyancsak jo volt 

| Szentes János. Fehér Arthur alaktalan gesz­
tusai ellen volnának alapos kifogásaink. A 
súgót pedig arra kérnők mérsékelje azon 
ambícióját, hogy ő is műélvezetet nyújtson a 
publikumnak. Elég ha az előadó színészeket 
halijuk. #

Szo m b a to n  a Sasfiók kerül szilire az igaz­
gató-párral a főszerepekben. Szabó igazgató

méretű, hogy itt a törvényszék felállítása 
szinte elkerülhetetlenül szükséges. Az adatok

Telefon tudósítások.
IJuilapest, tíM)3. október lf>

A delegáció ülése.
A magyar delegáció hadügyi a lb i­

zottsága ma délelőtt Barabás  Béla el­
nöklete alatt ülést tartott. Okolicsányi 
László hadügyi előadó az 1909-ik évi 
hadügyi költségvetés ismertetése során 
kifogásolta, hogy a költségvetés keretén 
belül a hadsereg fejlesztésére nézve 
semmifele kezdeményezés nem foglalta­
tik. Csupán a szociális kérdések mél­
tánylása érdemel elismerést. Gróf Zichy 
Miklós örömének ad kifejezést afelett, 
hogy a delegáció ülésezése alatt nem 
hangzott el német szó. Beszéltek még 
Bakonyi Samu, Rudnyánszky és Ugrón
Gábor.

A városok segítése.
A törvényhatósági joggal felruházott 

és rendezett tanácsú városok tisztviselői 
nek küldöttsége ma tisztelgett Wekerle 
Sándor miniszterelnök előtt és azt kér­
ték, hogy a városok segítésére előirány­
zott két millió koronát első sorban a 
városi tisztviselők fizetésének rendezésére 
torditsa Wekerle Ígéretet tett.

Felfüggesztett vasutas szövetség.
Kossuth Ferenc kereskedelemügyi mi­

niszter felfüggesztette a vasúti munkások 
országos szövetségét, azért, mert a szövet

; a Sasfiókot. Amint értesülünk a többi város-
j

; ban nagy sikerrel játszotta e nehéz és fárasztó 
összegyűjtettek és azóta ismét csend uralko- j szerepet. Az előadáson a társulat összes 
dig a mi portánkon. Ülnek csendes mega- : tagjai részt vesznek.
«.lássál és keleti fatálizmussal és várják a 
bekövetkezendőket, hogy váljon mi is lesz 
már ezután. Várjuk szépen csendesen, hogy 
mikor pottyan a szájunkba a mesebeli sült- 
galamb.

Hát jó volna azt a fatalizmust a pokolba ! 
rúgni és Ungvár példáján okulva újra életre 
hívni a helyes irányba terelt akciónkat.

Itt kell elkerülhetetlenül a törvényszék. De 
hiába hangoztatjuk ezt a mi nagy igazságun­
kat idehaza a mi szűk körünkben, az a kér­
dést egyetlen lépéssel sem viszi közelebb a 
megoldáshoz. Ha tovább is tétlenek maradunk, 
úgy ellepi a mi aktáinkat a feledés pora és 
egyszerre csak arra ocsúdunk fel, hogy lekés­
tünk a kívánságunkkal. Ezt nem szabad be­
várnunk. Munkába kell ismét államink és 
addig kell lankadatlanul dolgoznunk, amig 
teljes sikerhez nem jutunk,

T
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J l  komédiások.
Október hó 13.

M illöcker Károly a G á sp á ro m ’ és a K oldus-  
d itik c. operettek megalkotásával Európaszerte 
ismert nevet vívott ki magának, mely arra 
buzdította, hogy csináljon még egy harma­
dikat. Csinált is, A  kom édiások néven, mely 
azonban a zenei részek szempontjából ama­
zoknak messze mögötte marad. Tulaj­
donképen nem is operett mint ahogy a 
szinlap hirdeti, hanem aféle énekes bohózat, 
amelyben nem a zenei részek viszik a fő­
szerepet, hanem a szöveg. Ez azonban nem 
megy darab rovására, mert az elmés szöveg 
kárpótlást nyújt a muzsikáért, lévén a meséje 
igen szellemes és mulatságos. A közönség 
tehát jól mulatott, amelynél többet bizonyára

ség nem tett eleget a miniszter azon 
kívánságának, hogy a díjazott alkalma­
zottakat elbocsássák.A felfüggesztő ren­
delet ma, csütörtökön délben jelent meg.

Minisztertanács.
A képviselőház egyik tanácskozó termében 

ma minisztertanács volt, amelyen folyó ügyek­
ről folyt a tanácskozás.

A hadügyminiszter kihallgatáson.
A közös hadügyminisztert külön kihallga­

táson fogadta a király. Schonaich hadügy­
miniszter előterjesztéseket tett a tábornoki 
karban beállandó változások dolgában.

JÖf
Jai

r
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Ismeretlen. Egy olvasónk, akit Baján úgy­
szólván minden ember ismer, akinek nagy 
kiterjedésű levelezése van, bemutatott szerkesz­
tőségünkben egy levelet, amely teljes 15 napig 
bolyongott Triest és Baja között, amig végre 
eljutott a címzett belvárosi lakására. Úgy 
esett a dolog, hogy a levél pontos időre meg­
érkezvén Bajára, a levélhordó azzal a meg­
jegyzéssel, hogy c ím le t t  ism eretlen vissza kül­
dötte a levelet Triesztbe. A triesztiek ismét 
Bajára küldöttek a levelet és végre a nagy 
lakással és irodával biró kereskedőt sikerült 
a levélhordónak kipuhatolnia. Az ilyen esetek 
az utóbbi időben gyakran ismétlődnek meg, 
ami abban leli magyarázatát, hogy sűrűn 
váltakoznak a levélhordók. Egy levélhordó 
még meg sem melegedett egy kerületben, már 
áthelyezik másikba. Hát ez a rendszer nem 
helyes, mert ez mellett aztán nagyon is csök­
ken a bajai posta iránt tanúsított bizalom. 
Nagyon kérjük a főnök urat, szíveskedjék 
intézkedni, hogy egy-egy levélhordó huzamo­
sabb ideig maradhasson egy kerületben. Mert 
a levélkézbesitési kalamitások igen sok 
kellemetlenségnek lehetnek okozói.

A jogügyi bizottság tegnap, október hó 
14-ik napján d. u. 4 órakor a városi szék­
ház 2-ik számú tanácstermében ülést tartott 
a következő tárgysorozattal: Tágy: Kálium 
Ilona s társa kérvénye szerződés kiadt ása 
iránt. 2. Koller Dezső alkapitány előterjesz- 
tése a IX-ik fizetési osztály 3-ik fokozatából 
2-ik fokozatába 1909. január 1-én leendő 
előléptetése iránt.

Halálozás. Mint részvéttel értesülünk teg­
nap, szerdán rövid szenvedés után jobblétre 
szenderült özv. i 'le is c h m a n n  Benőné életének 
67-ik évében. Az elhunyt uriasszony város­
szerte ismert volt nagy jótékonyságáról. A 
megboldogultat kiterjedt, előkelő rokonság 
gyászolja. Végtisztessége általános, nagy rész­
vét mellett ma délután 2 órakor ment végbe.

A Bajai Sport Egyesület. Vasárnap d, u. 
tartotta meg az alapszabályok miniszteri jóvá­
hagyású után első népes közgyűlését agilis 
Sport Egyesületünk. Fő tárgya e közgyűlés­
nek az új s végleges tisztikarnak megválasz­
tása volt. Az egyhangú lelkesedéssel meg­
választott tisztikar névsora a követk ;ző : 
elnök: dr. Móder Géza, alelnöki dr. Boróczy 
Kálmán, titkár: Várnai Ernő, pénztáros: Wolf 
József, ellenőrök : Weinberger Ernő és Ivrausz 
Izsó, jegyzők: Buday I. és Schvvarzinger S.,

ízléses b ű to r *  legjutányo suliban Szelényi Zsigánál szerezhető be.

Legjobb minőségű p o r o s z s z é n  kapható Grauaug bankháznál
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ügyész: dr. Koller Imre, orvos: dr. Walles- 
hausen Gyula, mérnök : Vadász Pál. Szak­
osztályi művezetők: torna: Kiss A. J„ Vágó 
K. és Kerekes E., athletika: Koller F., Kocsis 
I., vivás: Lovas J., Nagy L., football : Várnai 
E., Stayer I., kerékpár: Bohner E., Nyilasi J., 
jégsport: dr. Freund S., Urhegyi J., úszás: 
Wiesel E., Székely L., lövészet : Kolozsváry 
Á., Meskó O. Evezés és tenisz egyelőre még 
betöltetlen. Számvizsgálók : Barcsai J., Geb- 
hardt D., háznagy: Úrhegyi J., választmány: 
Karig E., ifj. Wagner A., Magyarász F., dr.
Makray L., ifj. Pfeiffer A., Heller R., Ernszt B.,

/Nánay A., Éber S. Bogdán M., Beyer E. 
Elénk eszmecsere folyt a 18-án rendezendő 
verseny körül. Határozatba ment a végleges 
nevezési terminus szerda estéig, melyeket a 
titkár fogad el. A program, a nevezések köz­
lése a hét végével történik.

Munkássors. Willinger Mihály kubikos 
munkás, a bajai vasútvonal átalakítási mun­
kálatainál dolgozott. Ma Tompa és Kelebia 
között egy tolókocsin kavicsot szállított. 
Willinger a kocsi tetejéről lebukott, a kocsi 
alá került, mely ballábát eltörte, jobblábát 
pedig teljesen összeroncsolta. A szerencsétlen 
munkást a mentők a közkórházba szállították.

bicskát ragadott és hátba szúrta Prodán korcs­
marost. Ma tárgyalta ezt az ügyet a bajai 
büntető járásbíróság, amikor is Horvátot két 
havi fogházra ítélte.

Kitűnő
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Segédszerkesztő :
F O D O R  K Á R O L Y .

Kiadóhivatal
WAGNER ANTAL
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Szerkesztőség telelőn száms lOl 
Kiadóhivatal telelőn szama : 3(J.
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Búza októberre 11 K 98 áprilisra 12 
Rozs » 9 * 73 ; 10
Zab » 8 » 30 » 8 » 50
Kukorica májusra 7 » 41

Az árak 50 kg.-ként értendők.

takarm ány-répa
kapható :

Spitzer Károly és Fiai
szeszgyárában

K 08 
» 08 $  feltűnő újdonság! }

m á s fé lé v e s  kansza*
cséké eladó.

Özv. Spitzer Simonná és Társa

» .

használt, do jó karban eladó. 
Bővebb felvilágosítást ad a

kiadóhivatal.

Eladok egy 2 és fél éves 500 ldgram
súlyú

sertést
Schleicher Antal.

Nagystílű szélhámos. Nagy szerepet ját­
szott Petites Pál győri születésű ügyvéd 
Sopronban. Nem egy mulatságon bizonyít­
gatta, hogy milyen uriassan tudnak mulatni 
a győriek. Mulatságai, sőt tehetsége révén 
kinevezték közjegyzőnek. De ebben az állás­
ban csak egy évig tudott maradni, miután 
sok árvának és özvegynek vagyonát jogtalan 
módon elkezelte. Sok törvényellenes cseleke­
dete miatt felfüggesztették közjegyzői állá­
sától, de Pethes nem esett kétségbe, hanem 
Bágyog, Szovát községekben egyre-másra 
becsapta a könnyelmű embereket. Egész se­
reg ember siratja Pethes működését. így Vass 
Mária kárára 2718 korona 98 íillérnyi váltót 
hamisított és miután annak beváltása nem 
ütközött nagy nehézségekbe, ifj. Csömör 
Sándorné kárára 2618 koronás. Orosz József 
kárára 350 koronás, Csőke Len or kárára 
1318 koronás, Bajzáth István kárára 343 ko­
ronás, Nagy B. Petron, férjezett Antal Fe- 
rencné kárára 526 koronás váltót hamisított 
és azokat mind be is váltotta. Sőt ezenkívül 
nem átalotta a szegény tanulók felruházási 
alapja kárára 600 koronát sikkasztott. Rövid 
idő alatt 6259 korona jogtalan pénzt vett fel 
és mulatott el. A károsultak feljelentésére 
vizsgálati fogságba is kei ült, honnan barátai 
jótállása mellett szabadlábra helyezték, ámde 
az állítólagos győri szélhámos a baráti szi- 
vességgel is visszaélt, mert megszökött Sop­
ronból. Most az országos kőröztetését elren­
delték.

A mulatság vége. A dávodi legények 
vígan hancuroztak a templom előtti téren a 
lányokkal. A nagy mulatság közben össze­
szólalkozott Lakatos János Nagy Fura József­
fel és Barna Ferenccel. A két legény nem 
sokat teketóriázott, nem sok szót váltott, ha­
nem lekapták Lakatost a tiz körméről és úgy 
elagyabugyálták, hogy napokig nyomta az 
ágyat. A kis ügy a bajai bíróság elé került, 
amikor is Nagy Fura Józsefet és Barna Fe 
rencet fejenként 1 hó és 15 napi fogházra 
ítélték. !

A korcsmáros e llen ség . Heroegszmuón âbadallD. híMÓ 63 fOlVÍ.OllMorvát Imre vígan mulatott. Korcsmáról «
korcsmára járt és amikor már teljesen elfogyott 
a pénze meg a józansága, betért Prodán István 
korcsmájába és hitelbe kért bort. Prodán ezt 
a szerény kívánságot megtagadta. Ez a tagadó 
álláspont oly dühbe hozta Morvát Imrét, hogy
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égő kályhák.

hollandi leány.
Operette.

Zenéjét szerzetté: Rubens A. Pál.

Angolból fordította
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ür. Bródy Miksa.

A két füzet ára:

6 ko ro n a .

Kapható :

I f j .  W agner Antal
könyvkereskedésében 

B A J Á N.

♦«9«9
<9«9«9
<9<9«9«9<9«9«9«9
«9<9
Î

<9<9«9<9

! ! Gazdasszonyok figyelmébe ! !
If j. U fry  Pálnál

megrendelhető az ágy belméretének beküldése 
után a közismert jóminőségű fakeretű

jftcélsodrong- 
ággbetét 

8 koronáért.
Ez olcsóbb a szalmazsáknál, tisztább, por­
mentes és szagtalan s igy az egészségre

előnyösebb.

Egy darab

légy-pokoi
7'» fillér.

Tartós, minden más légy­
fogónál olcsóbb.

1 ; *

Készítek díszes és egyszerű
fer - ■■ 4-:

• ‘ T n - v r t  " r íSí sodrongháló 

kerítéseket
udvarok, kertek és szőlők bekerítésére.

S G H L E S 9N G E R  G Y Ű L IK  W*7 Olcsó á ra k  ! T W

vaskereskedésében Baján. n p  &  &  &  w  w  jv fv  k W W h 4
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Feltűnő újdonság!

— Mindon hirdetés fölösleges.

A dohányzó egyszer veszi os többó
m ást nom szíhat.

Legjobb valódi francia szivarka- 
papír és szivarkahiivety baj

a/, orszáy mindeno
k ii 1 öi í i cg esség i ;í ru d á j ti ha 11.
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\ ’an szerencsém a n. é. közönség becses 
tudomására adni, hogy Baján a Tóth Kálmán-
téren levő ö̂ v. Trápli Perencnó-féle házban
egy a mai kornak teljesen megFelelő

rövid-, szövött-, cipő-, női- és úri-

divat-áruházat
nyitottam ** Raktáron
tartok mindennemű gyermek, férfi és női cipő­
ket, ingeket, gallérokat, kézelőket, nyakkendő­
ket, női és férfi keztyíiket, harisnyákat nap- és 
esoernyöket, csipkéket, csipkekelméket, szabó 
kellékeket, gyermekruhákat, illatszereket stb. 
stb., szóval minden e szakmába vágó árúkat.

Főtörekvésem oda irányul, hogy a mélyen 
tisztelt vevőközönségnek bizalmát és becses 
párttogásál úgy árúim kifogástalan minősége 
és olcsósága, valamint a pontos és figyelmes 
kiszolgálás által kiérdemeljem.

Magamat a n. e. közönség becses pártfo­
gásába ajánlva vagyok

kiváló tisztelettel

Schöffer Gyula.

R A J Á N,
a legforgalmasabb helyen 
egy csinosan berendezett

mé^záro^-henta^iiztet
e l a d  ó.

Hol? — megmondják a kiadóhivatalban.

A Kölcsey Ferenc utca 2d. szám alatt 
h'vö házban (ártózi kúttá! szemben) egy

szobás utcai lakás
november hó l-ére kiadó.

Bővebbet :

Lusztig ignácnál.

A mosás akár a tánc», 
Fáradságba nom körüli 
t!obioki szap p an t ha használsz,
'-■- ít szived is üi i

ü  c fi ic h t  s  2 a  r v a s s z a p p a n  a
csodálatos, h a th a tó s  tisztít «Tejét 
saját szerit elóálii t ásónak és a híg- 
jobb nyersanyagok leggondosabb 
ki v áb is z t á s ónak köszöni.

c? u JIIL-/U s z a  r v a s  s z o p  p a n  a
kíméli a kezeket és a fehérneműt! 
}.i ■ karit fáradságot és vesződ1 éget
km i ennélfogva az egészségűt ! Mogtakarit pénzt, időt és munkát!
Tisztasága 3 0 .0 0 0  koronával

szavatoltalak.
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2  k o r o n a .

Kapható :

ifi. Wagner Antal
könyvkoro8kepé8Í;ben

B A J Á N
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Kossuth Lajos-utca 11. sz. alatti ház­
ban külön bejáratú utcai szoba buto- 
rozottan vagy anélkül folyó évi 
novem ber hó 1-től kiadó. Ugyanott 
nagy em eletes magtar is bérbe ada­
tik és kot nagy vaskályha — coax 

vagy szénnel fű lhető eladó. 
Értekezni lehet ott a házban a tulaj­

donossal

770. szám.
•  f U M M O B H M H H M M H i

1908. végi*.
9

Á rv e ré s i h ird e tm é n y .
Alulirólt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-u értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a szabadkai kir. törvényszéknek 1908 
évi 24460. számú végzése következtében dr. 
Nyiraty János ügyvéd által képviselt Szegedi 
Kereskedelmi és Iparbank javára 450 K. s jár. 
erejéig 1908. évi szeptember hó 19-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján felül foglalt 
és 649 koronára becsült következő ingóságok, u. 
m: szobabútor és ágynemű nyilvános árveré­
sen eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság 1908. 
évi V. 1098/számu végzése folytán 450 k< **ona 
tőkekövelolés ennek 1908. évi julius bó ,8-ik 
napjától járó 6 % kamatai, V» % váltódij és 
eddig összesen 73 K. 15 fillérben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Baján, Flórián- 
utca 5. sz. a. 1908. év i  o k t ó b e r  hó  28. 
n a p j á n a k  d é l u t á n i  3 ó r á j a  batáridőül 
kit űzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 
108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

A menyiben az elárverezendő ingóságokat má­
sok is le- es felülfoglaltatták és azokra kielégí­
tési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881.
évi LX. t.-c. 12o §. értelmében ezek javál is 
elrendeltetik.

Kelt Baján. 19()8. évi október bó 11-én.
Horánszky László,

kir. bir. végrehajtó-

Legújabb!
•BP"

csodálatos kalandjai
4-ik füzet

jKinesásóft
a> ten g er fenekén .

Az angol eredeti nyomán :

Szerkeszti :

Zigány Á rp á d .

Á ra : 3 0  fillér.

Kapható :

Ifj. Wagnert Antal
könyv- és zenemű-kereskedésében

BfldAjM.
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